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Retour sur les INTERVENTIONS APRES OUVERTURE DE 1SA

Le plus simple :

En Zleme

El‘l 41eme

Passe si la chute peut rapporter gros ! | CONTRE pour les 2 Majeures

2T Landy pour les Majeures

2SA pour les mineures Le reste NATUREL

le reste NATUREL
(si la main vaut plus que la chute)

Le plus précis :
Un BROZEL#*

CONTRE pour un unicolore (6'™) suivi de 2T relais

2T 2> CetT

2K 2> CetK

2C > CetP

2P - P par 5 et une mineure
2SA - les 2 Mineures (semble faire 1’unanimité)

* 11 existe plusieurs versions de BROZEL.........

Question (donne du Jeudi 12.03) : Comment trouver le chelem apres des interventions musclées ?

43 Donneur 1°* TABLE 2" TABLE
D1073 Nord O N E S O N E S
AV IT 2P 4C 1SA* 2P 3C**
ARV72 4P 5C 4P 5C ... ?
R109 6 N ADVS875 | Comment annoncer le chelem a Ceeur ?
65 (0] E - Ouverture :* I’ouverture 1SA est préférable (malgré un
D109 7 S 6432 doubleton non gardé).Si I’on ouvre 1T, il n’y a aucun rebid
943 10 86 possible, annongant les 15 pt, si le partenaire annonce 1P.
2 *% 3C est plus fort que 4C (a condition de jouer avec un
ARV9842 partenaire qui sait que toute enchére au niveau 3 apres
R85 intervention est FORCING.
D5 Apres les 5 C, S réfléchit intensément et peut mettre 6C « au
poids », s’il est courageux !

Exercices sur les cumuls de chances et les placements de main

Exercice 1 :

6 O N E S | Entame : 6P par Nord.
A2 2P | Analyse : 8 plis sirs : 1P,5C,2T ; 3 atouts dehors.
AV973 3C - 4C - | On peut couper un K->1I faut éviter d’étre traversé
D9743 - - a K et donc ne jamais donner la main a S.

Al10 N V983 | O prend la DP de AP et joue C.

R109854 | O E | DV73 | N prend de I’As et rejoue C, pris par E.

R85 S 62 On joue 2T du mort ; s’il est couvert par S, on joue AC puis10C ;

Al10 R62 Sinon, on laisse filer vers N qui ne peut que jouer T (K donnerait le R)
RD7542 On prend de I’ As et I’on cherche a remonter a C pour défausser le 10 de
6 P surle RT.....c’est gagné !
D108
V85




Exercice 2:
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AD9 Contrat : Analyse : 9 plis sirs :5P,2K,2T
754 4P par S Les problemes : - ot est AC ? = ne pas donner la main a E.
AR62 Entame : - IK a perdre mais la répartition 3 /3 permettrait
R63 5P de faire le 13" K, a condition d’étre en N pour le faire.

5P N -ouest DT ? = I'impasse a DT n’est pas dangereuse.
0] E - il faut cumuler les chances :

S 1) On prend du 9P et on joue 3T vers AV pour faire I'impasse a la D.

RV10 74 - Si ’impasse marche, on joue AT et atout, on défaussera un K sur RT.
R32 - Si DT en O qui rejoue P, on prend et rejoue T pour AT ; on remonte par RK , on
753 défausse un K sur RT, AK puis K coupé, remontée par AP. Le 4K peut étre
AV maitre, ... il reste la possibilité de jouer C vers RC.

Exercice 3 :

Vo4 O N E S| *Niveau 3 apres intervention>forcing
A2 1P | Analyse : 9 plis sirs :7P,1C,1K ; 3 atouts dehors et SK.
AV10 987 2C 3K*3C 4P | O entame RC-> il faut duquer ( ne pas prendre) pour
65 5C 5P garder la main au 3™ coup et chercher & affranchir des K.
N Pour cela, il faut couper des K avec des atouts maitres tout en préservant des
RC | O E remontées a 1’atout.

S Sur le retour C, pris de I’As, on défausse 1K ; on coupe 1K d’un atout maitre et
ARD10 762 I’on remonte par 7P vers 9( on conserve 2P pour une remontée supplémentaire)
4 on recoupe maitre et I’on remonte par 6P vers V......

53
R32

IMPORTANT : lorsqu’on a une carte de différence (1/2,2/3,3/4), penser a I’utiliser pour défausser
dans une couleur prometteuse, ce qui peut permettre de ’affranchir (apres coupes).

Exercice 4 :

ADVS82 O N E S Ou O N E S
R7 1C 1C
752 - 1P - 2SA * Rallonge les Ppour |- 1P - 2SA
654 - 3SA rechercher un chelem |- 3T* - 3K
éventuel. - 3SA
N O entame 6K et E fournitle 9 > O a AD86x a K
6K | O E

S Le danger est un retour K d’Est 2 On prend du 10K, xC pour RC puis 7C pour
109 faire I'impasse au VC.
ADI10 43
RV10
ARD




Exercice 5 :
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873 O N E S * Autoforcing
52 1K
A96 IC 2T* - 2SA | Oentame 7C et E fournit 9C - O a AD10 xx a C.
ARI10 54 - 3SA
N Analyse : 7 plis strs :1P,4K,2T, I’entame donne 1C.
7C | O E Le seul espoir de levée supplémentaire est a T, tout en évitant de donner la main
S a E qui traverserait les C.
Al109 Il 'y a 5T dehors ce qui donne une probabilité prépondérante de trouver Dxx.
RV - Si DT est 3*"“en E on ne peut éviter la chute.
RDV10 - Si elle est 3'"™en O, on peut utiliser la manceuvre de « Baiser a la Reine » :
873 on joue xT vers AR, si la D apparait, on la laisse maitresse........

Exercice 6 :

A1092 S O N E |*2TDRURY (10,11pts fitt€ et demande de préciser
Vo8 - - - | I'ouverture en 4°™)
10 52 IP - 2T* - | Rappel des réponses : 2K ambigu -2P,3Pou 3T
AV6 2C - 3P - | Toute autre réponse indique que 1’ouverture est normale.
4P - - -
N Entame :AK suivi de RK puis 10T
AK | O E Question : RC et DP ?
S O a montré 7 pts et n’a pas ouvert donc il n’a pas a la fois RC et DP.
RV853
AD1062 Maniement de sécurité : AP puis impasse a P.
D4 Si elle échoue, la DC est en E.
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